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R E P U B L I K A H R V A T S K A 

SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA 

GRAD KAŠTELA 

Vijeće Mjesnog odbora Rudine 

 
Kaštel Novi - Rudine, 04. svibnja 2026. 

 

 

Z A P I S N I K 

s dvadesetprve sjednice Vijeća mjesnog odbora Rudine održane 04. svibnja 2026. godine u 

prostoru pošte u Kaštel Novom - Rudine, Put mira 14, u 19,00 sati. 

Sjednicu otvara i istoj predsjeda Ivan Stojković, predsjednik Vijeća. 

Nakon provedene prozivke predsjednik utvrđuje da je na sjednici prisutno pet od ukupno šest 

izabranih članova Vijeća te utvrđuje kvorum za pravovaljano odlučivanje. 

Odsutni: Ivan Brešković 

 
Predsjednik vijeća predlaže dnevni red prema Pozivu te ga stavlja na glasanje: 

 

D n e v n i r e d 

(usvajanje Dnevnog reda) 

1. Usvajanje zapisnika s dvadesete sjednice Vijeća mjesnog odbora Rudine 

2. Aktualnosti, vijećnička pitanja i prijedlozi 

Predloženi Dnevni red je jednoglasno usvojen. 

 
1. Usvajanje zapisnika s dvadesete sjednice Vijeća mjesnog odbora Rudine 

 
Zapisnik sa dvadesete sjednice mjesnog odbora Rudine jednoglasno je usvojen
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2. Aktualnosti viječnička pitanja i prijedlozi 

 
Predsjednik je informirao vijećnike o pozivima građana uglavnom vezanima za projekt 

Aglomeracije. Kako je bilo dosta poziva građana koji nisu obuhvaćeni aktualnim paketom B 

aglomeracije, vijećnici će popisati sve ulice koje nisu u projektu, a u kojima postoji volja 

građana da se spoje na vodovodnu mrežu te isti popis dostaviti gradskim službama kako bi se 

išlo u njihovu realizaciju. 

 

Također, Predsjednik je informirao vijećnike o zaprimljenom prijedlogu Udruge Opor-Botići 

vezanom uz imenovanje buduće osnovne škole u Rudinama po Luki Botiću. Vijeće smatra kako 

je još uvijek prerano zauzimati službeni stav o nazivu škole, budući da još nisu započete 

službene procedure vezane uz donošenje odluke o imenovanju škole. Također je naglašeno 

kako Mjesni odbor nema ovlasti donositi odluke o imenovanju škole, već može davati 

prijedloge i mišljenja nadležnim tijelima, te će navedeni prijedlog biti jedan od mogućih 

prijedloga za razmatranje u budućem postupku. 

 
 Predsjednik Vijeća Ivan Stojković utvrđuje da je Dnevni red dvadesetprve sjednice Vijeća 

mjesnog odbora Rudine iscrpljen te zaključuje sjednicu u 20,00 sati. 

 
PREDSJEDNIK VIJEĆA 

Ivan Stojković 
 


